
 
 

НОД с детьми по художественно-эстетическому развитию 

(лепка) 

 «Страна дорожных знаков» 

 
Результаты детского творчества  

 

Цель: Формировать  навыки безопасного поведения на дорогах, закрепить 

знания о дорожных знаках и правилах дорожного движения через 

продуктивную деятельность. 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: Что это такое? Какой красивый самолет! На нем что-то 

написано. Прочитаем? «Мы жители Страны дорожных знаков, находимся в 

беде. У нас происходят постоянные аварии. Помогите нам…». Просят 

помочь, а кто же им поможет? Ребята, вы сможете помочь жителям 

Страны  дорожных знаков? Вы знаете ПДД? 

А это мы сейчас проверим. 

Отгадайте загадку: 

  Встало с краю улицы 

  В длинном сапоге 

  Чучело трехглазое 

На одной ноге. 

Где машины движутся, 
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Где сошлись пути, 

Помогает улицу 

Людям перейти. 

Дети: Светофор 

Воспитатель: Для чего нужен светофор? 

Дети: Светофор нужен для того, чтобы регулировать дорожное движение, 

чтобы на улицах и дорогах был порядок. 

Воспитатель: Что обозначает каждый сигнал светофора? 

Дети: Красный цвет-опасный цвет 

Это значит хода нет. 

Желтый-не спишите, 

И сигнала ждите. 

Цвет зеленый говорит: 

Вот теперь вам путь открыт. 

Воспитатель: Ребята, а если нет светофора, где можно перейти дорогу? 

Дети: Дорогу можно переходить там, где есть пешеходный переход. 

           Встретишь синий знак-квадрат, 

           Будешь знаку очень рад. 

           Человек идет по «зебре»  

           Без опаски, без преград. 

           Знает этот знак народ- 

           «Пешеходный переход»! 

Воспитатель: Как называют людей, идущих по улице? 

Дети: Пешеходы. 

Воспитатель: Где должны ходить пешеходы? 

Дети: По тротуару. 

Воспитатель: Где ездят машины? 

Дети: По дороге. 

Воспитатель: Да, на улицах много машин, автобусов, людей и кажется, что 

там полный беспорядок, но на самом деле никто никому не мешает. А еще 

много разных дорожных знаков. Они лучшие друзья водителей и пешеходов. 

Каждый  знак имеет свое название. Дорожные знаки рассказывают о том, как 

надо ехать, какова дорога, с какой скоростью ехать машинам, где можно 

ходить пешеходам. 

Дети рассказывают стихи о дорожных знаках 



Знак «Дети» 

На пути ребят дорога- 

Транспорт ездит быстро, много. 

Здесь висит не просто так, 

Этот очень важный знак. 

Будь внимательней, шофер!- 

Рядом садик, школьный двор. 

Знак «Движение на велосипедах запрещено» 

Знак запомните, друзья, 

И родители, и дети    

Там, где он висит, нельзя, 

Ездить на велосипеде! 

 

Знак «Въезд машинам запрещен» 

Ни во двор, ни в переулок, 

Ни в пустячный закоулок, 

Не проехать тут никак- 

Не позволит этот знак. 

 

 

 

Знак «Остановка транспорта» 

Здесь всегда народ толпится, 

Отчего ему не спится? 

Ждут автобус городской, 

Едут в офис, в цех, домой. 

В этом месте пешеход 

Терпеливо транспорт ждет. 

 

Воспитатель: Молодцы ребята! Вы, я вижу, знаете правила дорожного 

движения и дорожные знаки. Давайте поможем жителям Страны дорожных 

знаков, наведем порядок, чтобы не было аварий! 

Мы с вами сделаем новые дорожные знаки способом размазывания. У 

каждого на столе лежат заготовки дорожных знаков. Внимательно 

посмотрите на знак, который вам попался. От цельного кусочка пластилина 

отщипываем маленький кусочек и размазываем его по шаблону дорожного 

знака. Если вы вышли за контур, то пользуйтесь стекой, чтобы убрать 

лишний пластилин. Не забывайте, что знаки должны быть выполнены 

аккуратно и красиво. 

Пальчиковая гимнастика: 



Раз - внимание дорога! 

Два-сигналы светофора. 

Три-смотри дорожный знак, 

А четыре-«переход». 

Правила все надо знать 

И всегда их выполнять! 

Практическая часть. Помощь детям, которые затрудняются в выполнении 

задания. 

Воспитатель: У вас получились замечательные дорожные знаки, вам они 

нравятся?  Мы их отправим жителям Страны дорожных знаков. 

По обочине дороги, 

Как солдатики стоят. 

Все мы с вами выполняем 

Все, что нам они велят. 

 


